



**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №267»
(МАДОУ «Детский сад №267»)**

**Участие в фестивале-конкурсе
«Детский сад- территория национальной дружбы»**

Подготовил: Калашникова Л.А.

г. Барнаул, ноябрь 2024

1 Ноября прошел заключительный концерт в рамках фестиваля – конкурса «Детский сад – территория национальной дружбы». На этот раз свои двери гостеприимно распахнул нам 182 детский сад, где юные представители пятнадцати дошкольных учреждений города Барнаула показали свое творчество и даже успели подружиться.



В зале царила доброжелательная, творческая атмосфера. Здесь звучали зажигательные и нежные восточные мелодии: представители Азербайджана, Армении, Таджикистана рассказали о своей далекой Родине.



Большой семейный ансамбль исполнил польскую народную песню, под собственный аккомпанемент. Конечно же, представители русской национальной культуры не остались в стороне. В программе были песни, и хороводы; игры и традиционные русские обряды.





Представляя наш сад, воспитанники седьмой группы постарались освоить чувашский язык и продемонстрировали на нем инсценировку русской народной сказки «Репка».



Хочется отметить активное участие мам и пап в данном мероприятии. Они не только помогли организовать доставку маленьких артистов на фестиваль, но и сами выходили на сцену, исполняли вместе с детьми красивые песни на разных языках. Как дети, так и родители получили массу положительных эмоций.

Спасибо за внимание

